

298/CCSC/2025 個案轉介 — 市政署回覆

林焯佳委員：

就閣下於 2025 年 5 月份平常會議之提案，題為“關於舊區環境衛生的優化建議”，現回覆如下：

本署於每年夏季冷氣機使用高峰期前，會聯同社團及相關從業員商會在各區展開宣傳教育工作，並於部分大廈張貼宣傳海報。同時，透過互聯網發佈廣告，以及於環境資訊網、政府綜合服務大樓，各區具條件的樓宇大堂等播放“注意冷氣機滴水”主題之宣傳短片，提醒住戶主動檢查及改善冷氣機滴水情況，以免觸犯法例及影響他人。本署針對滴水黑點加強稽查人員巡查次數，倘若發現有冷氣機滴水到公共街道，會依例作出處理。

至於涉及防治蚊蟲鼠患之建議，本署與衛生局作為“預防登革熱工作小組”成員，每年聯同小組轄下的不同政府部門及團體開展預防登革熱的宣傳工作，透過多渠道推廣及推出主題線上遊戲，持續教育及強化市民相關的防治意識。此外，本署於公共街道佈置鼠餌盒約 1,400 個，未來將因應情況逐步擴大覆蓋範圍，並加強空置地盤周邊的巡查。

此外，本署持續推廣“市政在線”平台，提升市民對服務的認知及使用，並同步優化平台功能及意見反饋機制，為市民提供優質及便捷的服務。在此，對於閣下的意見深表謝意，並歡迎對本署各項工作提出寶貴意見。

以上回覆僅供閣下察閱，敬請查收。倘有查詢，歡迎與 先生聯絡（電話：）。

謝謝！

中區市民服務中心